
Statistics

Form name vragenlijst_GBA

Form title Administratieve lasten uittreksel GBA bij inschrijving voortgezet onderwijs

User Walenberg, Bjorn

Filter: Advanced filter

Number of questions 11

Total number of submissions 99

1. Aantal inwoners gemeente:

(Question type: Text Field, numeric)

Amount Average score

99 30596.66 0 47000

Number of respondents 99

2. 1) Is het mogelijk voor de klant om het uittreksel GBA fysiek aan te vragen?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Ja 99 100 %

Nee 0 0 %

Number of respondents 99

3. 2) Is het mogelijk voor de klant om het uittreksel GBA schriftelijk aan te vragen?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Ja 98 98.99 %

Nee 1 1.01 %

Number of respondents 99

4. 3) Is het mogelijk voor de klant om het uittreksel GBA digitaal aan te vragen?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Ja 97 97.98 %

Nee 2 2.02 %

Number of respondents 99

5. 3a) Is het mogelijk om het uittreksel GBA zonder DigiD aan te vragen?
(klant haalt zelf uittreksel op bij balie na identificatie)

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Ja 39 40.21 %

Nee 58 59.79 %



Number of respondents 97

6. 3b) Is het mogelijk om het uittreksel GBA met DigiD aan te vragen?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Ja 94 97.92 %

Nee 2 2.08 %

Number of respondents 96

7. Op welke manier wordt het uittreksel GBA geleverd?

(Question type: Multiple-choice, select many)

Answer Amount Percentage

Klant krijgt uittreksel uitgereikt aan balie. 5 5.32 %

Klant krijgt uittreksel via post toegestuurd. 92 97.87 %

Klant krijgt uittreksel digitaal toegestuurd. 5 5.32 %

Number of respondents 94

8. Overweegt uw organisatie om deze mogelijkheid in te voeren?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Ja 2 100 %

Nee 0 0 %

Number of respondents 2

9. 4) Is het mogelijk voor scholen om gegevens van toekomstige leerlingen op een andere manier dan via het
uittreksel GBA te verkrijgen?

(Hierbij kan gedacht worden aan het collectief aanvragen van gegevens of een onderwijsinstelling als afnemer
te registreren)

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Ja 37 37.37 %

Nee 62 62.63 %

Number of respondents 99

10. Welke mogelijkheden bestaan er in uw gemeente om op deze manier te werk te gaan?

(Question type: Multiple-choice, select many)

Answer Amount Percentage

De gemeente controleert de leerlinggegevens die de
school aanlevert. De ouders van de leerling hebben
hiervoor toestemming gegeven via het aanmeldformulier.

25 67.57 %

De onderwijsinstelling is afnemer van de basisregistratie
personen geworden. 7 18.92 %



Anders, namelijk; 12 32.43 %

Number of respondents 37

11. Overweegt uw gemeente om in de toekomst deze manier van werken mogelijk te maken?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Ja 27 43.55 %

Nee 35 56.45 %

Number of respondents 62


